SB C&S、「Interop Tokyo 2025」に出展 「セキュリティソムリエ」が導く! 最適な製品と理想の組み合わせ

SB C&S 株式会社(以下「SB C&S」)は、2025 年 6 月 11 日から 6 月 13 日に幕張メッセで開催される「Interop Tokyo 2025」に出展します。



「Interop Tokyo2025」は、最新の技術動向やビジネス活用のトレンドを、デモンストレーションやセミナーを通して体感でき、国内外から約500の企業や団体が参加する日本最大級のインターネットテクノロジーイベントです。

今回 SB C&S のブースでは、近年の働き方の多様化やクラウド技術の普及により、企業のセキュリティ環境が急速に変化し、攻撃対象の拡大や製品の乱立が選択の難しさを助長する課題を解決できるよう、SB C&S の情報セキュリティの専門家である「セキュリティソムリエ」が企業ごとのニーズに応じた最適なソリューションを提案する相談コーナーと幅広いセキュリティ領域を網羅した最新情報を提供します。

【主な出展内容】

・「セキュリティソムリエ」による個別相談

働き方の多様化や AI 技術の進化に伴い、企業が直面するさまざまなセキュリティ課題を解決する第一歩として、豊富な知識と経験を生かし提案します。

事前予約(枠数限定)

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdvdcJ95juymtSbGuZQGCLMMmFac1NNPKJ9LvfWySyH1N-NZg/viewform?usp=dialog

・ 領域を網羅したセキュリティソリューション

「EDR」「XDR」「SASE」「IDaaS」「CNAPP」「CTEM」「Security Awareness」などのセキュリティの領域を網羅したソリューションを展示します。各領域の基礎から分かる内容に加え、数多くのセキュリティ製品を取り扱う SB C&S ならではの解決策や最新テクノロジーのデモストレーションなど、来場者の状況や関心に応じた情報を提供します。さらに、複数メーカーの製品を比較・検討できるよう、30 社以上のサイバーセキュリティ製品のカタログを取りそろえています。

【イベントの詳細と来場登録】

https://www.interop.jp/

【お問い合わせ】

sbcasgrp-ns-marketing@g.softbank.co.jp

- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。
- その他、このお知らせに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。